
 

 
 

INTERVENCIÓN DE LEGISLADOR PARA REFERIRSE A TEMAS DE CARÁCTER GENERAL EN LA 

SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL 11 DE MAYO DE 2022. 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila: La Asamblea queda enterada. 

¿Para qué tema, señor Senador? 

Ya estamos en la agenda. 

El Senador Víctor Oswaldo Fuentes Solís: (Desde su escaño) Sí. Quisiera hacer un comentario previo a la 

misma. 

Como usted seguramente está enterada, al igual que el resto de mis compañeros de esta soberanía, Nuevo León está 

pasando por una situación compleja de seguridad, seguramente usted está enterada, ya que con frecuencia pernocta 

nuestro estado, y hemos presentado distintos productos legislativos, puntos de acuerdo que precisamente hoy 

aparecen en la Gaceta, y que estamos solicitando sean votados de urgente y obvia resolución. 

El día de ayer, sin precedente alguno, hubo una disputa entre las dos, tal vez importantes, más importantes 

autoridades en materia de seguridad y justicia: el Ejecutivo del estado y el titular de la Agencia Estatal de 

Investigación, procurador de justicia o fiscal general del estado. 

Es importante que también el Senado de la República, a través de esta Comisión Permanente señale y acuerdo 

cuando en un estado se encuentre una situación de gravedad. 

Hoy en Nuevo León la seguridad, la procuración de justicia se encuentran en una situación de gravedad y estimo 

más que conveniente y necesario que esta soberanía se pronuncie en este sentido y vote un punto de acuerdo que 

hemos presentado, respetuosamente, dirigido al titular del estado de Nuevo León, para que de manera inmediata se 

coordine con las autoridades federales, con la Guardia Nacional, con la Fiscalía General de la República, con las 

autoridades locales a manera de garantizar la seguridad de los neoloneses, especialmente de las mujeres que, como 

todos sabemos, se han visto muy agraviada y en algunos casos hasta han perdido no solamente su libertad, sino su 

vida. 

 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila: Muchas gracias. 

Se registra, señor Senador. 

¿Para qué tema? Mónica, adelante, pero vamos a ver la agenda política. 

Adelante. 

La Senadora Mónica Fernández Balboa: (Desde su escaño) Muy breve, Senadora presidenta. 

Creo que de las cosas veces que coincido con el compañero de Nuevo León, y yo me atrevería a pedir un minuto de 

silencio por todas las mujeres que han sido encontradas asesinadas en ese estado de Nuevo León, 

independientemente de que podamos hacer un exhorto para pedir justicia para las víctimas. 

Gracias. 

En Nuevo León se requiere que haya justicia. 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila: Muchas gracias, Senadora. 

Pues si no tienen otro tema, me gustaría que iniciemos. 

Se obsequia el minuto de silencio. 

A ver, sí, Jorge Carlos. 



 

 
 

El Senador Jorge Carlos Ramírez Marín: (Desde su escaño) Quisiera que el motivo del minuto de silencio 

incluyera a los periodistas asesinados. 

Hagamos el minuto de silencio por las mujeres y por los periodistas asesinados. 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila: Se obsequia, señor Senador, los 

dos temas: a las mujeres asesinadas y a los periodistas asesinados. 

(Todos de pie) 

(Se guarda un minuto de silencio) 

Muchas gracias. 

 


